KoMmnnektT N 17

DJIeKTPOora3ocBapoyHoe
obopyaoBaHue



KoMnnekT N°17/

npeaHa3Ha4vyeH ans
npoBeaeHus
3NEKTPOra3ocsapo
YHbIX paboT B xoae
BbINOJIHEHUS]
aBapuUMHbIX paboT
Ha CKBaXWHe, a
TaKXXe Mnpu Opyrux
Yype3BblYanHbIX
CUTyauusX.




PaHLEBas YCTaHOBKa /11 TEPMUYECKOW PE3KN METAA
YTP/P-36H

YTP/P-3BH
3aB N 068

HHH 3N




OCHOBHbIE TEXHUYECKUE AaHHbIE
ycTaHoBkK YTP/P-3bH

[laBneHue 3anpaBku Kucnopoda B 6annoHe -15.0MTl1a
[laBneHne Kncnopoaa Ha Bxoae B Tepmopesak -0,3...0,5Mla
Pacxop kucnopopaa -3...4M3/uac
Pacxop roptoyero (AM3TOMNIMBO) -0,7...1,5n/uac
TonLWKWHa pa3pe3aeMbiX MaTepranoB -no 30Mm
Bpems HenpepbIBHOW paboThl -12...15MHUH
[@abapuTbl YCTAHOBKMU -0,65x0,4x0,2M

Macca YCTaHOBKM B3anpaB/ieHHOM COCTOAHUM  -0020Kr



3anyck n pabora ¢
TEPMOPE3aKOM MOXET
OCYLLECTBNATbLCA KaK Npu
3anse4yHoM pPacrnosioXXeHNn
PaHLUa, TaK U NpU YCTAHOBKE
€ro Ha BMOHTUPOBAHHbIN B
PaHEL, NoACTaBKe.

1.Pacnonaratb WiaHru
Mexay Hor paboTtatollero

2.HaknoHeHne paHua npu
OTKPbITOWN 3arnyLike ot
BEPTUKA/IbHOIO MOJSTIOXKEHUS
Ha yron 6onee 90 rpaaycos
BO uU3b6exaHne BblSIMBaHUS
roOproYero U3 eMKOCTU




Npenno)xxeHme o BHeCeHUN U3MEHEeHUs B
OCHOBHOM NnepeyeHb
koMmnsekta N2 17

[na 6onee acdbdekTnBHON paboThl C paHLEBON YCTAHOBKOM
ona tepmuyeckon pesku metanna Y TP/P-3bH Ha ycTbe
aBapUMHOWM CKBaXXMHbl B OCHOBHOW NMepeYeHb npeanaraem
OOMNONTHUTENBHO BKMNOYUTL criedyrouine no3nuun:

1.KMcnopoaHbIn 6annoH emMkocTbto 5n., P=150 atm
- 1w

2. lUNaHr Bbicokoro aaenennsa P=150 atMm. anga sapsanku
KncropogHbix 6annoHos yctaHoskn YTP/P-3bH -1 wir.



Hanuune [ononHUTENbHOrO KUCIopoaHOro 6asnnoHa
NO3BONSIET CYLLUECTBEHHO COKpPATUTb BpeMs Ha
3arnpaBKy OCHOBHOrO, @ 3a0[lHO W YBE/IMYMBAET BPEMS
paboTbl HENOCPEACTBEHHO B aBapUMHOW 30HE. Bpems
BbipaboTkM oaHoro 6annoHa coctasnseTr 12-15 MuH.,

3aTeM HeobxoauMa 3anpaBka KUC/IOPOAHOro 6an/10Ha.
[IpyU HannuyuMmM AONONHUTENbHOrO 6annoHa HEe TPaTUTCH
BpEMSI Ha 3anpaBKy OCHOBHOIMO, @ MNPOUCXOAUT WUX
3aMeHa, NyCTOro Ha 3anpaBfieHHbIW. 3anpaBKa BTOPOro
6annoHa NpPOU3BOAUTCS NOCPEACTBOM LUIaHra BbICOKOIo
[1aB/1EHUS P=150 atM. oT o6biyHOrO 40n.
KucnopogHoro 6asnnoHa.



